

Előterjesztés **nappali ellátás megszüntetéséről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-a alapján „*a helyi önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre.*”

Tizadasüly Község Önkormányzata a településen élő lakosság az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben való hozzájárása, a magasabb szintű ellátás és szolgáltatása érdekében csatlakozott a Szolnoki Kistérségi Többcélú Társuláshoz (5000, Szolnok, Kossuth tér 9.), és a feladatait a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központjával látja el. A megállapodás rögzíti az ellátandó feladatokat, melyek: család és gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás, nappali ellátás (idősek klubja), étkeztetés, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás.

Tizadasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2023. (VI. 27.) önkormányzati rendeletének 13. § (1) bekezdésének c pontja alapján, hivatkozva a 2024. február 14-i Képviselő-testületi ülésen elhangzottakra, a fentiek vonatkozásában az alábbi javaslatot terjesztem elő:

Az elmúlt ülésen az 5. napirendi pontként tárgyalta a testület a Tizadasüly Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetését, mely elfogadásra is került.

Az Idősek Klubja a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása részeként működik, a fenntartásához 2024. évben 6.451.097.- Ft támogatást kell biztosítani az intézmény előző évi maradványán felül.

Ennek jelentős részét teszi ki a nappali ellátás szakfeladathoz kapcsolódó munkabér. Az elmúlt évben is volt már ehhez kapcsolódó indítvány.

Javaslom, hogy a nem kötelező feladat ellátását, így mint a nappali ellátást szüntessük meg, mivel az önkormányzat költségvetési hiányát ez mélyíti, inkább javaslom, hogy a kötelezően ellátandó feladatokra fordítsunk nagyobb figyelmet.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően hozzák meg döntésüket.

Tizsasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2024. (III.20.) határozata:
a nappali ellátás megszüntetéséről

Tizsasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) elfogadta/nem fogadta el Kalmár Éva képviselő javaslatát, miszerint a nappali ellátás szakfeladat ellátását a Tizsasüly Községi Önkormányzat szüntesse meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Nagy Richárd polgármester
Rab Emerencia jegyző

Erről értesül:

1. Képviselő-testület valamennyi tagja,
2. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal,
3. Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központ,
4. Irattár.

Tizsasüly, 2024. március 13.


Kalmár Éva
képviselő

Tizsasüly Községi Önkormányzat
5061 Tizsasüly, Kiséri út 21.

Nagy Richárd Polgármester Úr részére

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Úr!

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központja intézmény 2024.évre a Tizsasüly telephely esetében az alábbi feladatmutatóra igényelt támogatást az időskorúak nappali ellátása tekintetében (524.740,-Ft / fő):

Idősek nappali ellátása (5fő)	2.623.700,-Ft
-------------------------------	---------------

2024.január és február hó alapján, az intézményünkhöz beérkezett feladatmutatók alapján ez a létszám 2 főre csökkent, mely a különbözet (3 fő) utáni normatíva visszafizetést vonhatja maga után, melynek összege 1.574.220,-Ft. A normatíva módosításra május és október hónapban van lehetőség, természetesen az akkor és az addig leadott feladatmutatók figyelembevételével kerül sor normatíva lemondásra, esetleg igénylésre. A telephelyen 1 fő házi gondozónő 2024.05.31. napig felmentési idejét tölti, így az ő helyettesítése hozzájárul, hogy az időskorúak nappali ellátásában az ellátottak száma elmarad a várttól, mert egy dolgozó bevonása más területről a másik szolgáltatás biztonságos működtetésének sérülésével jár. A fenn említett házi gondozónő 2024.06.01. nappal munkába áll, így az év második felében az időskorúak nappali ellátásában a feladatmutató emelkedése várható. Ennek mértéke előre nem látható. Amennyiben június 1.-től a telephelyvezető/klubvezető csak a nappali ellátásra koncentrálna és minden egyes nap megjelenik a 15 fő az idősek klubjában, akkor is valószínűleg maximum 9 főre tudnánk a normatívát feltornáznunk.

Az időskorúak nappali ellátása egy településen élő idősek életében fontos szerepet játszik, hiszen az otthonában egyedül élő idős ember megtalálja azokat a társas kapcsolatokat, melyek elősegítik a biztonságérzetét, oldja magányosságát, segíti szabadidejének hasznos eltöltését, életminőségének szinten tartását, társas kapcsolatainak fejlesztését, izoláltságának megelőzését, illetve megszüntetését.

Bármely feladat megszüntetése előreláthatóan több hónapos folyamatot vesz igénybe, így költségvetésre gyakorolt hatása a tények pontos ismeretében mutatható ki.

Besenyszög, 2024.03.19.

Tisztelettel:

Nagyné Donkó Gabriella
Intézményvezető